

快报联动苏宁“以旧换新”社区行持续进行中 有人算了笔账 最多可省2500元!

本周,现代快报联动苏宁易购的“以旧换新”活动又走进了雅苑小区、水秀花园、枫丹花园广场等社区,凡是居民家中的旧电器,苏宁将拿出高于市场上旧机回收价格3倍以上的补贴照单全收。而针对这几天南京的雾霾天气,家中的旧家电也可以参与到空气净化器的换购中。值得关注的是,苏宁年底首场“以旧换新”大促将于11月30日启动。

现代快报+/ZAKER南京记者 姜彬彬

登记就回收! 有市民说:现在就要换!

我家的洗衣机按键不灵了,可以换吗?我家有两台电视,十几年前的,都开不了机了能换吗?油烟机可以参加活动吗?我家冰箱太小,想换个大的可以参加吗?……在现代快报联动苏宁易购举行的“以旧换新”社区行中,针对家中旧电器的情况,不少市民都提出了疑问。

针对居民提出的这些疑问,苏宁易购的工作人员都给予了细心的回复。对于符合以旧换新标准且可以换新的旧家电,协助居民留下意向电话,并告知具体换机流程。不少市民了解到即使是完全不能用的家电也可以参与“以旧换新”后,留下了联系电话,并邀请工作人员“上门检测”。

也有市民表示,早几天刚换了

一批家电,旧电器都扔掉了。而根据苏宁“以旧换新”补贴价,李女士把前几天扔掉的旧家电默默算了会儿,如果参加这个活动的话差不多可以节省2500元。在“以旧换新”的社区活动现场,苏宁承诺单个家电“以旧换新”价直降100-600元,有居民直接在现场询问:“换新的电视在哪?我现在就换!”

旧家电还可换空气净化 “以旧换新”大促后天启动

在此次快报联动苏宁易购“以旧换新”社区行的云谷山庄,苏宁驻点负责人告诉记者,除了冰箱、电视、洗衣机外,电脑产品也可享受至少500元的回购价。正在咨询的夏阿姨告诉记者,家里的电脑已经有六七年了,本来想卖掉买新的,在珠江路问了一圈,最多能卖75元,还要看硬盘是不是好的,现

在在苏宁通过以旧换新,最低都可以折价500元,真的很划算。

夏阿姨还盘算着把家里宽带升级一下,再配上新电脑,以后刷刷剧就不会那么卡了。此次现代快报联动苏宁易购的“以旧换新”活动,还在南京设立了流动的社区服务站,为居民提供免费家电检测、免费净水检测、免费除螨除尘等生活类服务,居民可前往各社区苏宁服务网点或通过南京苏宁微信公众号报名领取免费名额。

值得关注的是,针对这两天的南京雾霾天气,苏宁适时推出了旧家电换空气净化器。而苏宁此次“以旧换新”的首场线下大促活动将于11月30日启动,前期社区行中报名参加活动的市民,都可以到就近的苏宁门店“以旧换新”。11月29日前,市民还可参与“预存”活动。此外,苹果手机4-7Plus系列可至苏宁易购门店享99元换电池服务。

南京拟立法规定—— 公车开了八年才可更新

机关办公用房、公务用车该如何管理?11月27日,南京市法制办办公室就《南京市机关事务管理办法》(征求意见稿)公开征集公众意见。现代快报记者注意到,其中拟规定,公务用车使用年限超过八年的,可以更新,并明确不得在领取公务交通补贴的同时违规使用公务用车。

现代快报+/ZAKER南京记者 鹿伟



视觉中国 供图

政府各部门对使用的 办公用房不得出租

对办公用房,征求意见稿单列一章,涉及使用处置管理、周转住房管理等。其中提到,出租、拍卖、拆除办公用房,应当经机关事务主管部门审核,财政部门审批后,方可处置利用。所得收入按政府非税收入管理规定上缴国库。

征求意见稿特别强调,政府各部门对使用的办公用房不得出租(借)或者改变使用功能。已经出租(借)的办公用房,由出租(借)单位按期收回,及时移交机关事务主管部门。

在会议管理方面,征求意见稿规定,政府各部门应当加强会议管理,严格执行会议费开支范围和标准,控制会议数量、规模和会期。鼓励利用电视电话、网络视频等方式召开会议,节省会议支出。

不得在领取公务交通 补贴的同时违规使用公车

征求意见稿明确,公务用车统一集中采购,并按照规定配备使用国产汽车,优先选用新能源汽车,逐步扩大新能源汽车配备比例。

处置更新方面,公务用车使用年限超过八年的,可以更新;达到更新年限仍能继续使用的,应当继续使用。因安全等原因确需提前更新的,应当提供相关的证明材料并严格履行审批手续。公务用车处置按照相关规定提前进行资产评估,处置收益按照政府非税收入有关规定管理。

严禁公车私用私车公养,不得在领取公务交通补贴的同时违规使用公务用车。机关事务主管部门建立统一的公务用车信息化管理平台,财政部门、国资监管部门应当推进公务用车平台化管理。

注意!有采购奢侈品 等情形的将被处罚

征求意见稿拟规定,有10种情形之一的,由上级机关责令改正,并由任免机关按照有关规定对责任人员给予处分,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

这10种情形包括:超预算、超标准开支“三公”经费,挪用其他预算资金用于“三公”经费,向下级单位或者其他单位转嫁相关费用的;擅自将办公用房权属登记至本单位或者所属单位名下,或者不配合办理权属登记的;不按照规定腾退移交办公用房的;

采购奢侈品、超标准服务或者超出规定项目、标准提供后勤服务的;超标准、超编制配备公务用车的;公车私用、私车公养,或者既领取公务交通补贴又违规使用公务用车的。

超亿传播量从何而来?

现代快报精品视频案例获媒体融合创新表彰

本报讯(记者 朱俊骏)11月27日,由省新闻出版局主办的江苏省报刊媒体融合创新优秀案例路演推介会在南京举行。6个单位的优秀案例作路演推介,来自省内近百家报刊单位的代表观摩了路演活动。其中,现代快报“重大主题视频精品融合创新”项目,获评江苏省报刊媒体融合创新十大优秀案例。

江苏省委宣传部常务副部长、省新闻出版局(省版权局)局长焦建俊出席活动并讲话;省新闻出版局(省版权局)副局长李贞强通报优秀案例评选结果;省委网信办副主任胡连生、省报业协会主席刘文平、省期刊协会会长沈建国出席活动,并共同为优秀案例入选单位颁奖。

本次路演推介以“新媒体、新

平台、新服务”为主题,参加路演的6个案例从不同方面展示了近年来江苏报刊融合创新的阶段性成果。其中,现代快报在转型过程中,打造专业的视频团队,同时引导传统纸媒记者转型,参与到新闻视频的生产中。近两年来,现代快报的多个视频产品创下超亿点播量的“现象级”传播。以开山岛守岛英雄王继才为主题的视频还在全国各大机场候机大厅、多条高铁线、主要城市高清大屏轮番播放,形成流动的正能量;视频《大发渠》荣获2017年度江苏省媒体融合优秀作品奖一等奖;塞罕坝生态文明建设系列新媒体产品荣获2017年度江苏省好新闻网络类和通讯类各一等奖。

“互联网+老厂房”催生新电商经济 百强县之首昆山成功实现产业转型升级



市民参观“与时俱进的昆山之路”成果展,感受城市的喜人变化

改革再出发 发展高质量 庆祝改革开放40年

提起昆山,我们首先想到的是台资高地。然而,40年前的昆山还是一个农业县。伴随着改革开放的嘹亮号角,昆山如今发展成全国百强县之首。近日,现代快报记者来到这里,深入了解这座城市,细细品味这些年的变化,走进历经产业转型升级淬炼的崭新昆山。

一栋栋老厂房焕然一新,一辆辆运输车进进出出,一批批创业者来来往往……每天,昆山国际电商产业园都在上演这样的繁忙景象。这片近300亩土地的老旧厂房,在不足两年时间里重获新生,树立起产业转型升级新样本。

近年来,电商产业蓬勃发展,2016年起,昆山开发区充分利用“互联网+”机遇,加强电商产业规划,利用老厂房旧址,全力打造昆山国际电商产业园。入驻产业园的电商企业种类繁多,涉及纯电商、

平台,以及培训、策划、摄像、营销等服务类项目。

产业园实行“一站式服务”,这是电商成长必需的条件,也是产业园的一大特色。产业园着力打造集商务办公、第三方服务、仓储物流、会议培训、产品展示、生活配套等于一体的服务平台,致力于成为品牌与电商整体解决方案的服务商及创业引导者。如仓储服务,为解决客户后顾之忧,打造了专业的“云仓库”;为培育输送电商人才,产业园引进了吴哥商学院。

昆山的一只小药瓶,正在撬动一个大产业的转型升级。从2008年起,昆山开始精心培育一批生物医药产业,目前生物医药产业园聚集了瑞博生物、泽璟制药等50多家生物医药领域的优秀高科技企业。

2009年,苏州泽璟生物制药有限公司落户昆山,发展迅速,主要以肿瘤和血液疾病作为核心业务,依托两个大平台:药物化学平台和生物技术平台。泽璟有5个药物进入临床不同阶段,有20个临床实验同时进行。

现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 吴瑕/文 施向辉/摄

江苏将统一城管协管员制服和标志

本报讯(记者 赵丹丹)记者从江苏省住建厅城管局获悉,江苏城管协管员统一着装标准出炉,颜色样式和城管执法人员制服一致,区别在于胸牌、胸号和臂章,今年年底到明年逐步换装。

全省协管员制服为天蓝色,胸徽字样全省统一为“协管+JS”。胸号由“设区市首写字母大写+6位数字”组成,6位数字为人员编号。协管员臂章字样为“城市管理”,将城管执法人员服装上的“城市管理执法”改为“协管”,雨衣和反光背心上的“城市管理执法”字样改为“城市管理”。



协管员新着装 省住建厅城管局供图